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Till medlemmarna i Föreningen Headway Africa

Jul-nyhetsbrev nr 32, december 2022.
Årets arbete, för oss i Föreningen Headway Africa har fortskridit, men i pandemins spår. De möten vi haft har genomförts digitalt, såväl styrelsemötena, som kontakterna med våra partners.
Zambia
Det huvudsakliga arbetet har koncentrerats kring kontakterna med Zambia, ZAPCD, Association for Parents with Disabilities, och en ansökan till Forum Civ för ett gemensamt utvecklingsprojekt som stöd till organisationen ZAPCD i Zambia. ZAPCD arbetar för ökad delaktighet i samhället, stöd till föräldrar samt verkar för mänskliga rättigheter för sina medlemmar, som vi tidigare har berättat om.
Headway Africa har genom det fleråriga projektarbetet i Zimbabwe, med motsvarande organisation, fått erfarenheter som kan utvecklas och tas till vara. Tyvärr fick vi något oväntat avslag på vår ansökan. Vi arbetar nu vidare med alternativa möjligheter för att fullfölja planerna på stöd till ZPCDA.
Statens biståndsbudget.
Styrelsen för Headway Africa har i likhet med många andra av Forum Civs medlemmar kraftigt reagerat och gjort ett uttalande mot de planerade nedskärningarna i biståndsbudgeten. Mera om detta finns att läsa på vår hemsida.
Inför 2023
Det finns många intressanta frågor och samarbeten för Headway Africa att arbeta vidare med under kommande år. Tillsammans ska vi göra vårt allra bästa.
Kontakterna med vår tidigare projektpartner i Zimbabwe, ZPHCA, kommer att fortsätta. Även om vi inte just nu kommer att ha ekonomiska möjligheter till ett konkret projektsamarbete ser vi ändå att ett ömsesidigt utbyte av erfarenheter och ”råd och dåd” har stor betydelse. 
Vårt årsmöte planerar vi att hålla 27 april,  främst som digitalt. Kallelse kommer vi skicka ut i god tid innan mötet. En liten uppmaning om att betala medlemsavgiften, 100 kr, för 2023 kommer också…
Nu vill vi önska alla våra medlemmar och sympatisörer….
…..en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År!
Styrelsen /Ingrid Svanteson
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